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KOMISJA prawnie chronione do momentu
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Nazwa kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie rob6t zwigzanych z budow3 obiektéw inzynierii Srodowiska
Oznaczenie kwalifikacji: RL.23

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Zadaniem zbiornika przedstawionego na ilustracji jest

A. filtracja wody.

B. dezynfekcja Sciekow.

C. oczyszczanie Sciekow.

D. magazynowanie wody.
Zadanie 2.

Na ilustracji przedstawiono

A. osadnik gnilny.

B. zbiornik biogazu.

C. zbiornik wody czystej.
D. przepompowni¢ Sciekow.

Zadanie 3.

Na ilustracji przedstawiono

A. instalacje nawadniajaca.
B. instalacje¢ iglofiltrowa.
C. drenaz rozsaczajacy.

D. studni¢ chtonng.
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Zadanie 4.

Pobrano z arkusze24.pl

Ktore ujgcie wody przedstawiono na schemacie?

Snowp»

Zadanie 5.

Nurtowe.

Wiezowe. s

Zatokowe. | £ (
Brzegowe. | | | |

Do odcinania przeplywu wody w sieciach wodociagowych stuza

A.
B.
C.
D.

Zadanie 6.

Zasuwy.
hydranty.
wodomierze.
przepustnice.

Ile maksymalnie przewodow kanalizacyjnych mozna podiaczy¢ do przedstawionej na ilustracji kinety

studzienki kanalizacyjnej?
A. 1 przewad.
B. 2 przewody.
C. 3 przewody.
D. 4 przewody.
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Zadanie 7.

ujecie —_—>
wody

Jaki rodzaj sieci wodociagowej przedstawiono na schemacie?

A. Mieszany.

B. Obwodowy.
C. Rozgaleziony.
D. Pierscieniowy.

Zadanie 8.
KARTA OTWORU GEOLOGICZNEGO
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1.80% g 180 lina piaszczysta jasnobrazowa na pograniczu
g1-20 | giask.]"gurgmgé e e "
GpliiPg | WA | 04
‘ 30 500

Piasek gliniasty prochniczy zgodnie z karta otworu geologicznego zalega do glebokosci

A. 02m
B. I.LIm
C. 13m
D. 18m
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Zadanie 9,

Na ilustracji przedstawiono czynno$¢ majaca na celu

Snowp»

Zadanie 10,

odspajanie gruntu.

plantowanie gruntu.
spulchnianie gruntu.
zageszczanie gruntu,

Wryszczegolnienie elementdw

o
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V vl vl VIl IX| X XI|Xxu

2018

Roboty rozbiorkowe

Roboty przygotowawcze

Roboty ziemne

Roboty fundamentowe

Murowanie §cian

Wylewanie stropow

Instalacje

Pokrycie dachu

Zgodnie z harmonogramem roboty rozbiorkowe i przygotowawcze bedg zrealizowane w okresie

onwp

czterech miesigcy.
dwoch miesiecy.
trzech miesiecy.
pieciu miesigcy.
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Zadanie 11.
Opis robot Jednostka | llos¢ Zefiin reatizacl 20
v V Vi VIE | VI IX
Kanalizacja sanitarna w rejonie ulicy Matej km 1,3
Kanalizacja sanitarnaw rejonie ulicy Mtode;j km 0,9
Kanalizacja sanitarnaw rejonie ulicy Ceglanej km 0,9
Kanalizacja sanitarnaw rejonie ulicy Mitosza km 2,0 [re——
Kanalizacja sanitarnaw rejonie ulicy Chopina km 1,0 |—|

Zgodnie z harmonogramem robot, budowa kanalizacji sanitarnej o dtugosci 0,9 km w okresie od poczatku
czerwca do konca sierpnia zostanie wykonana w rejonie ulicy

A. Male;.
B. Mtode;.
C. Chopina.
D. Ceglane;j.
Zadanie 12,
Na ilustracji przedstawiono wykonywanie studni w sposé6b s> -
i L=
57
A. kopany. é s
B. wbhijany. &
C. wiercony.
D. weciskany.
rw- I . :
Bas,, o B ‘ B e
§:"“-ie \ Yo L L
Zadanie 13.
Srodkami ochrony zbiorowej pracownikow przy budowie stacji uzdatniania wody sa
A. okulary.
B. uprzeze.
C. rckawice.
D. rusztowania.
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Zadanie 14.

Ktora metode taczenia rurociggow zastosowano na ilustracji?

A. Zgrzewanie,
B. Zaciskanie.
C. Skrecanie.
D. Klejenie,

Zadanie 15.

Elementem oczyszczalni $ciekow jest

A. waganajazdowa.

B. myjnia samochodowa.

C. linia sortownicza osadow.

D. stanowisko spalania biogazu.

Zadanie 16.

Klarowanie $ciekow po oczyszczaniu biologicznym zachodzi w

A. osadnikach wtornych.

B. osadnikach wstepnych.

C. komorach napowietrzania.
D. piaskownikach poziomych.

Zadanie 17.

Przyjmujac jednostkowy tadunek zawiesiny ogoélnej rowny 70 g/M-d, jednostkowa sucha masa osadu
wstepnego powstajgcego w ciggu doby na oczyszczalni Sciekéw obshugujacej teren zamieszkiwany przez

5 000 mieszkancow wyniesie

A. TlAkg
B. 350.0 kg
C. 71428.6kg
D. 350000,0 kg
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Zadanie 18.

wernylacja
wysoka fi 110

kominek
napowielrzajacy
studzienka kruszywo
osadnik gnilny rozdzielcza 16-32 mm
rura
drenazowa

geowléknina

min. 1.5m

W\-—-ﬂ'

""_"“'M

m
poziom woéd gruntowych

Ile studzienek rozdzielczych powinien zamontowa¢ wykonawca oczyszczalni przedstawionej na schemacie,
jezeli sktada sie ona z dwoch ciggéw drenarskich?

A, 1szt.
B. 2szt.
C. 3 szt.
D. 4 szt.
Zadanie 19.

Grunt rodzimy

Geowtdknina
Rura rozsaczajaca PP 110 mm

1. Thuczen piukany 16 - 32 mm

2. Piasek 0,5 - 8 mm

Rura zbierajgca 110 mm

3. Tluczeri ptukany 16 — 32 mm
Folia nieprzepuszczalna

100 cm

Na przedstawionej ilustracji warstwa rozprowadzajaca $cieki jest wykonana z ttucznia o granulacji

0.5 — 8 mm i grubosci warstwy 0,8 m
16 —32 mm i grubosci warstwy 0,4 m
0,5 — 8 mm i grubosci warstwy 0,05 m
16 —32 mm i grubosci warstwy 0,45 m

oCnwe>
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Zadanie 20.

Zbiornik na $cieki bytowe wykonany z polietylenu (PE) mozna montowac

Pobrano z arkusze24.pl

A. naterenach o wysokich wahaniach poziomu wody gruntowe;j.
B. naobszarach o niskim natezeniu ruchu pojazdow cigzkich.
C. w miejscach sktadowania cigzkich przedmiotow.
D. w strefie ruchu pieszego.
Zadanie 21.

Utrzymywanie zbyt wysokiego cisnienia w sieci wodociggowej moze prowadzi¢ do

A. odktadania si¢ osadow.

B. peknigé rurociagow.

C. zagniwania wody.

D. przestojow wody.
Zadanie 22.

Wskaz prawidlowa kolejnos¢ zadan wykonywanych podczas realizacji inwestycji budowlane;.

Wykonanie projcktu budowlanego

Uzyskanic pozwolcnia na budowe

-
N

S

Uzyskanie pozwolenia na budowe

Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie

3

,

RS

Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie

Wrykcnanie projektu budowlanego

IV

¥

Realizacja prac budowlanych

Realizacja prac budowlanych

A.

B.

‘Wykonanie projektu budowlanego

Wrykonanie projektu budowlanego

Realizacja prac budowlanych

Uzyskanic pozwolcnia na uZzytkowanic

C.

N N 7
Uzyskanie pozwolenia na budowe Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie
S = - J\ C

Realizacja prac budowlanych

1 [

S\

Uzyskanie pozwolenia na budowe

D.
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Zadanie 23.

Na rysunkach przedstawiono przejscie przewodu kanalizacji grawitacyjnej przez przeszkodg terenowa
w postaci sieci wodociggowej. Ktory sposob przejscia przez przeszkode zostat wykonany prawidtowo?

powierzchnia terenu

przewaod sieci kanalizacyjnej

\ - N
- kierunek przeptywu

. sciekow

przewad sieci wodociagowej

A.

powierzchnia terenu

N

powierzchnia terenu

N

przewad sieci wodociagowej

@

przewaod sieci kanalizacyjnej

kierunek przeptywu
sciekow

B.

powierzchnia terenu

"

przewdd sieci kanalizacyjnej przewdd sieci wodociggowe;j

s

-
—

kierunek przeptywu
sciekow

kierunek przeptywu
sciekow

prZEde sieci WOdOC]agOWEj przewéd sieci kanalizacyjnej

C. D.

Zadanie 24,

Ile wyniosa koszty wykonania wykopu pod fundament stacji uzdatniania wody o dhugosci 15 m i szerokosci
10 m, jezeli koszt materiatbw w przeliczeniu na 1 m? wyniesie 200,00 zt, a koszt robocizny 50,00 7H/m??

A, 7500,00 zt
B. 30 000,00 zt
C. 30050,00 zt
D. 37 500,00 zt

Zadanie 25.

Ile m’ humusu nalezy odspoi¢ z terenu o wymiarach 10 m x 15 m i grubosci warstwy do $ciagniecia
wynoszacej 20 cm?

A, 3m’

B. 30m’
C. 300m’
D. 3000m’
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Zadanie 26.
Ktory rodzaj odpadow przedstawiono na ilustracji?
A. Kuchenne.
B. Zmieszane.
C. Niebezpieczne.
D. Wielkogabarytowe,
Zadanie 27.

Przedstawione na ilustracji odpady

A. nadajg si¢ do kompostowania.

B. nadaja si¢ do powtdrnego przetworzenia.

C. sa zbierane tacznie z odpadami niebezpiecznymi.

D. ulegaja biodegradacji przy udziale mikroorganizmow.

Zadanie 28.

Przedstawiony na ilustracji drenaz utozony w gornej warstwie sktadowiska odpadéw shuzy do odprowadzenia

A,  gazu. Rura
B. odciekow. m/— pionowa
C. wod opadowych.
D. waod podziemnych.
Rura
perforowana

Zwir _//: - W
Geowtdknina '

e e
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Zadanie 29.
PRZEKROJC 22—
210,00—{_ < - ; <
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= A / =
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205,00 — Y fe i ] B £ i s s 33
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202.00—{ S0 iy < Bl e te C o Wit SRS 5 BN gl 2%
I SOMTEN R | Tl TR il § NN
Pozlom pordwnawczy N el SN | TR R | B , 3 s
200,00 m m,p.m,
Rzedna poziomu terenu / =] o S 3 " 5 BT
rzgdna terenu pod odpadam! [m n.p.m.] < =] = é. g &
=] =] (=] =]
Rzedna pozlomu odpadiw I. | | o g 2 ; | I ]
rzedna terenu nad odpadami [m n. p. m.] S 5 S =
Odleglost [m] [ 58 | 78 | 20,0 | 20,0 [ 70 | 70 | e0 4
OZNACZENIA:

|:’ gorna wartswa rekultywacyjna z

gruntu urodzajnego grub, 30 cm

7] dolna wartswa rekultywacyjna z gruntu
_ | slaboprzepuszczalnego (glina) grub. 50 cm

warstwa odpaddow
- grunt rodzimy

Na ilustracji przedstawiono przekrodj istniejgcego skltadowiska odpadow. Wartos¢ rzednej poziomu odpadow
w odlegtosci 33,4 m od ogrodzenia sktadowiska wynosi

A. 206,20 m n.p.m.
B. 209,10 m n.p.m.
C. 209,80 mn.p.m.
D. 210,00 m n.p.m.

Strona 12 z 18



Zadanie 30.

A

325

&

A2
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Teren skladowlska / ogrodzenle do demontaiu

Wiazd na teren skiadowiska
Sektor skiadowiska objety rekultywacia
- sekior eksploatowany

Sexlor skiadowiska nie objely rekulywacja
- sektor nleeksploatowany, nle skiadowano odpaddw

SEKTOR SKEADOWISKA
NIE OBJETY REKULTYWACJA

(meictor

cpasiw)

0. 0] 8Ot e 1§ 5 1. T ——

-42.5-

~

G F

A3 - / |

Teren skladowiska podiegajacy reiuitywacy

Teren do pokrycla warstwa gruniu
urodzajnego - gr.30cm

Teren do pokrycia warstwa gruniu
staboprzepuszczainego (gliniastego) - gr. S0cm

Rzedne terenu (pmm\e]
Reaone [ pod varshw oagodin

Roslinnosé [lsclasta
Roslinnost mieszana
Wierzba wiclowa

Kierunek sptyw wéd opadowych
0 rekultywaci

" Istniejace studnie odgazowujace

rzedna goma studnl

Projekiowane siutrie odgazowa
rzgdna goma studni / rzedna dolina studni

Istnlatacy zblomik odclekow

Ile sektorow sktadowiska odpadow przedstawionego na ilustracji objeto rekultywacja?

A.

B
C.
D

1 sektor.

2 sektory.
3 sektory.
4 sektory.
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Zadanie 31.

Ktora ilustracja przedstawia umocnienie skarpy wykonane z uzyciem gabiondow?

C D.
Zadanie 32.
ETAPY REKULTYWACJI SKEADOWISKA ODPADOW
ETAP 1 ETAP 2 ETAP 3 ETAP 4
Utworzenie na
uksztattowanej

Rozpoznanie problemu,
sporzgdzenie dokumenta-
cji projektowej

Zabudowa biologiczna
spetniajagca role sanitacji
terenu

Zadrzewienie
i zakrzaczenie

i Zageszczonej czaszy
sktadowiska pokrywy
zgruntu trudno
przepuszczalnego

Ktory etap procesu rekultywaciji sktadowiska odpadow obejmuje zabiegi techniczne?

A. Etap 1.
B. Etap 2.
C. Etap3.
D. Etap4.
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Zadanie 33.
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Czestotliwos¢ pomiaréw w fazie

Mierzony parametr przedeksploatacyjnej eksploatacji poeksploatacyjnej
sktad wod powierzchniowych jednorazowo co 3 miesigce co b6 miesiecy
objetos¢ wod odciekowych brak co 1 miesigc co 6 miesiecy
sktad wod podziemnych jednorazowo co 3 miesigce co 6 miesiecy
poziom wéd podziemnych jednorazowo co 3 miesigce co 6 miesiecy
osiadanie sktadowiska brak co 12 miesiecy co 12 miesiecy
emisja gazu sktadowiskowego brak co 1 miesigc co 6 miesiecy
sktad gazu skadowiskowego brak co 1 miesigc co 6 miesiecy

Ile tacznie pomiaréw osiadania sktadowiska odpadéw, ktérego mierzone parametry i czestotliwo$é pomiaréw
przedstawiono w tabeli, nalezy wykona¢ w okresie pigciu lat po zakonczeniu jego eksploatacji?

A. 5 pomiarow.
B. 6 pomiarow.
C. 10 pomiarow.
D. 12 pomiarow.

Zadanie 34.

Jakie bedzie dobowe zapotrzebowanie na wodg¢ na terenie zamieszkiwanym przez 500 mieszkancow, jezeli

srednie zuzycie wody wynosi 80 dm’/osobe - dobe?

A. 40m’/d

B. 400 m’/d

C. 4000m’/d
D. 40000 m’/d

Zadanie 35.

Tle m’ $ciekow odprowadzanych jest siecig kanalizacyjng z terenu zamieszkiwanego przez 1 000 osob, jezeli
sredni dobowy wskaznik odptywu wynosi 80 dm’ na mieszkanca, a 20% mieszkafncow tego terenu nie jest
podiaczona do sieci kanalizacyjnej?

A, 16m’d
B. 64m’/d
C. 80m'/d
D. 1600m’/d
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Zadanie 36.
__ JEZDNIA e POBOCZE ROW
g i, S-a%. -
5
b Dren
Konstrukcia | WWarstwa scieralna :
n:\:iserr; Cﬁﬁ Warstwa wiazaca (wyrbwnawcza)(é:
. |Podbudowa zasadnicza (3
drogowej "Ppdbudowa pomochicza @)
Warstwa mrozoochronna )
Ulepszone | Warstwa odsaczajaca ®)
podicze | YVarstwa wzmacniajaca
podioze z Gi do G1 @D
Warstwa odcinajaca ®
Podtoze rodzime ©)

Z ktorej warstwy ulepszonego podloza woda jest odbierana drenem podltuznym?
A. Wiazacej.
B. Odcinajace;j.
C. Odsaczajacej.
D. Mrozoochronne;j.

Zadanie 37.

Parametrami technicznymi spycharki sa

A. szeroko$¢ walca, czestotliwos¢ wibraciji.
B. sila odspajania, szeroko$é¢ lemiesza.

C. pojemnos¢ tyzki, udzwig.

D. udzwig, wysieg.
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Zadanie 38.

Do wykonania usuwania warstwy humusu nalezy zastosowa¢ maszyng przedstawiong na ilustracji

C. D.
Zadanie 39.
Rodzaj kontrolowzfmej cechy Minimalna czestotliwo$¢ pomiarow Dopuszczalna odchytka
geometrycznej fawy
linia tawy w planie raz na kazde 100 m * 2 cm od projektowanego kierunku
niweleta gornej powierzchni lawy raz na kazde 100 m + 1 cm od niwelety projektowane;j
wysokos¢ (grubosc) w dwéch dowolnie wybranych + 10% wysokos$¢ projektowane;j

punktach na kazde 100 m lawy

w dwoch dowolnie wybranych

punktach na kazde 100 m tawy + 10% szerokosci projektowanej

szerokos$¢ gornej powierzchni lawy

1 cm przeswitu pomiedzy
powierzchnig laty a przylozong
4-metrowq latg

w dwoch dowolnie wybranych

rownosc¢ gornej powierzchni lawy punktach na kazde 100 m lawy

W tabeli przedstawiono dopuszczalne odchytki i minimalng czestotliwo$¢ pomiaréw sprawdzajacych jakosé
wykonanych taw pod krawezniki. Dopuszczalng odchytke niwelety na odcinku 4 km nalezy sprawdzic

A. 40 razy.
B. 30razy.
C. 20razy.
D. 10 razy.
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Zadanie 40.
Cena
Lp. Wyszczegdlnienie elementéw rozliczeniowych llos¢ jedn.
PLN
1. | Warstwa odsgczajgca z mieszanki z kruszywa niezwigzanego o grubosci 20 cm 999 m’ 15,50
2. | Warstwa odsgczajgca z mieszanki z kruszywa niezwigzanego o grubosci 30 cm 940 m’ 23,25
3 Podbudo'\n.ia i ulepszone podtoze z mieszanki zwigzanej cementem wykonanie warstwy 4110 m? 9,40
0 grubosci 15 cm
4 Podbudo'\n.ia i ulepszone podtoze z mieszanki zwigzanej cementem wykonanie warstwy 250 m? 13,30
0 grubosci 20 cm
5 Podbudo'\n.ia i ulepszone podtoze z mieszanki zwigzanej cementem wykonanie warstwy 120 m? 15,50
o grubosci 25 cm
6. Nawierzchnia zrn’Tieszanki niezwigzanej stabilizowanej mechanicznie, wykonanie 3742 m? 27.80
warstwy grubosci 25 cm
7 Nawierzchnia z kostki kamiennej grubosci 18 cm na podsypce cementowo - piaskowej 54 162,50
l:4gr.5cm
Zgodnie z przedstawionym kosztorysem roboty zwiazane z realizacja nawierzchni drogi z mieszanki

niezwiazanej stabilizowanej mechanicznie beda wynosic¢

A, 1 860,00 zt
B 8 775,00 zt
C. 38634,00zt
D. 104 027,60 zt
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